

Murcia 22 de mayo de 1932

N.º 25 2.ª Época

¡ DON CRISTÓBAL !

Dirección y Administración
San Antonio, 12

20 CÉNTIMOS

¡ SEMANARIO SATÍRICO !



El homenajado, banquetado y ajetreado virtuoso de la media vara
SANTIAGO PIQUERAS DEL RETAL



—Papá: ¿Es que nos van a quitar la calle de la Puxmarina?

—No, CRISPINITO, no. Se trata de una acequia que toma agua del río.

¡Ah, que es una acequia!...

—Sí CRISPINITO, sí.

—Pues yo creía que era una calle.

—No, hijo mío: por más que en parte tienes razón. Es una calle por donde el río va a una casa que no debe de ir.

—Pues que no lo dejen ir.

—Si él no vá por su gusto; es que lo llevan.

—Pues que se vuelva para atrás. ¡Vaya un tonto!

—Hijo: Los ríos son más serios que los hombres; cuando toman un camino nunca se vuelven para atrás.

—¿Son muy serios?

—Y muy rabiosos, CRISPINITO: Mira si son rabiosos, que el año 79 del siglo pasado, este manso río nuestro que ahora manejan unos señores a su antojo, se puso furioso, y no quiero decirte, por no asustarte, el zafarrancho que hizo.

—¡Dímelo! ¡dímelo! que no me asusto.

—Pues nada, hijo; que derrumbó muchas casas, destrozó muchas cosechas y ahogó muchas personas y animales.

—¡Qué malooo!

—¡Sí, CRISPINITO; ¡nos hizo

mucho daño!... ¡Y gracias a que los filántropos del mundo entero acudieron a socorrernos!...

—¡Qué buenos!... ¿Conoces tú alguno?

—No hijo: Si esto hace ya muchos años; pero te voy a llevar a la habitación de los trebejos del Ayuntamiento, y te voy a enseñar la estatua de uno de aquellos filántropos, de don José María Muñoz, que está allí arrumbada hace mucho tiempo.

—¡Qué lastima!... ¿Y por qué no la ponen en una plaza?

—Porque la van a fundir para hacerle una a Moreno Galvache.

—¿Es que es filántropo?

—No, hijo; boticario y ¡gracias!

MODERNISMO PURO

FANTASÍA

El parlero ruiseñor,
el mal oliente roedor,
que del queso es gran amigo,
van a entonar hoy conmigo
un himno ensordecedor.

Preparar los tamboriles,
y a los aires señoriles
del ruiseñor en la selva,
unir el jay! de la melva
que se tuesta en los pensiles.

Cruzaud raudos el atlántico,
misterioso y nigromántico;
deteneos en los bemoles,
y a las luces de mil soles
entonad un dulce cántico.

Hallareis en ellos gritos
de pasadas juventudes,
suspiros de bosques eticos,
ayes de damas azules,
chocar de besos endeúnicos,
mayestáticos perfumes;
y en pretéritos acordes

de versallescós laudes,
ninfas nietas de la Egeria,
que entre gasas y entre tules,
entonan tristes el himno
de arrollos, ríos y azudes;
mientras al son del pandero,
hiende triste y lastimero,
su ronco gemir de acero,
el cañaveral sincero,
el platano placentero,
el púdico jazminero,
y los vetustos jardueros,
que son, han sido y que fueron.

FR. JACOBO

Velada teatral

Amablemente invitado por el abotijado Director de la Compañía cómico-mímica del Círculo de dependientes de Comercio y Banca don José Fernández Etamin, tuvimos el alto y empinado honor de asistir el pasado Marcelino a la velada teatral perpetrada en dicha Sociedad por la patulea de trágicos que capitanea el ya mencionado señor.

Dos obras degollaron estos Herodes del arte de Talia; un juguete en un cuadro—sin marco—del eminente comediógrafo y padre de familia don José María Ponce del Felino, intitulado «Martes y 13»—¡Lagarto! ¡Lagarto!— y otro en dos cuadros y un marco, de un tal Arniches, denominado «Noche de Reyes».

De guión o aglutinante, para unir ambas piezas teatrales, actuó el acreditado vendedor de música en conserva y supereterodino declamador don Ramón Nonnato de la Sierra y del Escoplo, el que con su tristeza congénita recitó unos *endebles* versos de «El Gran Galeoto» que no se levantó Echegaray de su tumba y lo mató; porque los muertos en España no resucitan más que para votar.

Con la preciosa obra del señor Ponce del Felino, el zapatero remendón—que es el protagonista—

se hizo un tirapiés y sembró el escenario de morcillas, que el autor recogió cuando salió a recibir los aplausos del respetable.

Con la paparrucha de Arniches —a pesar de ser muchísimo peor que la del señor Ponce del Felino, —los cómicos estuvieron más atortunados ¡Paradojas teatrales!

De ellas, de las artistas que trabajaron con los *bandidos* hay que hacer rancho aparte; pues la característica lo hizo muy bien, pero que muy requete bien, y si es la monísima niña que hacía de damita joven y de tiple cómica estuvo como las propias rosas de pitimini.

La *orquesta* de piano muy afinada.

En resumen: Una fiesta culta, y entretenedora, en el ambiente plácido y acogedor de un círculo apolítico de verdaderos trabajadores.

Así da gusto.

Características de los miembros que componen la compañía de... aficionados que representaron las anteriores obras.

José F. Sepúlveda (Nano de la «Puerta del Sol»), Percalero, padre de familia y prestidigitador de pulgadas al medir. Peso neto 83 kilos sin la cabeza.

Juan Giménez: Banquero del Club Internacional, viudo y con dos cuñados Guardias Civiles. ¡Atizal!

Miguel González: Músico y danzante de «La Alegría de la Huerta». Célibe, nariz cuasi griega: Peso gallo sin pelar, 13 kilos 18 gramos.

Mariano Vicente: (a) «Piernas Calvas». Confitero del Berrugo y fumador de los que se tragan el humo: Peso con las piernas afeitadas, 69 kilos, sin afeitar, dos kilos más.

Adolfo Jover: (Miravete). Músico y danzante de la «Alegría de la Huerta». Peso bruto 54 kilos con gafas y todo.

Antonio Sáez: (El Licera). Filla-

EL BERRUGO

GRAN ALMACÉN DE HABAS FRESCAS, MUSTIAS Y SECAS

— DE —

CELESTINO MOLINA DEL SEGURA

ESPECIALIDAD EN MICHIRONES CON CHORIZO

Platería frente a los coches Servet.

ción desconocida. Peso específico, 11 kilos con la perfolia.

Antonio García: (el Púa). Ferrero y fumador. No quiso pelearse porque estaba recién cenado.

«El Niño de Sepúlveda» somatén licenciado y socialista en activo. Peso 7 kilos

Todos comen solos y dicen ¡papá y mamá!

Dentro de diez años después de mañana

Ayer dejó de existir el jefe del partido radical don Alejandro Lerróux.

Entre la penúltima y última boqueada manifestó al señor Barrios que no tiene prisa de gobernar.

Ayer se inauguró al público el servicio de automóviles de tracción de sangre entre Alcantarilla y Murcia.

Los coches se diferencian de los antiguos de gasolina, en que el volante lo lleva el caballo de la derecha en el rabo.

En virtud de los precios fabulosos que ha tomado la gasolina, los quitamanchas, aconsejan a los que les llevan trajes sucios para limpiar, que se hagan uno nuevo.

Con motivo de hacer diez años que pasaron por la «ratonera», el

viernes último se reunieron en fraternal abrazo los señores don Joaquín Miñano, don Genaro Albaladejo y don Diego López.

Al destaparse la gasolina los comensales brindaron frenéticamente por la República, y se marcharon a dormir.

Colmos y parecidos

—¿En qué se parecen los músicos a los días de invierno?

—En que tienen *sol feo*.

—¿Y las narices a los pisos bajos?

—En que tienen humedad y ventanas.

—¿Cuál es el colmo de la juventud?

—No haber nacido.

—¿Qué mar no puede responder de sus actos?

—El Mar Menor.

—¿Cuál es el colmo de un confesor?

—Absorber a una sardina *de bota*.

Pueden contraer matrimonio las siguientes poblaciones:

Doña Mencia, con don Benito.

Doña Inés, con don Alvaro.

Doña María, con don Albán.

Doña Marina, con don Juan.

Doña Rama, con don Padriquo.

Doña Pabla, con don Gimeno.

En Cuenca, de siete plazas de concejales que había vacantes, se han llevado seis las derechas.

¡Toma higos Pepal!

CONSISTORIALES

El viernes último, en calidad de función vermut, se representó en el teatro de verano «El alcázar de los lios» instalado en lo que fué antiguo Ayuntamiento, por la notable compañía cómico-dramática que dirige el primer actor don José Moreno Galvache, el último acto de la comedia con aplicaciones trágicas «La alegría de la huerta». Y si hemos de rendir culto a la verdad, la obra no fué del agrado del público; por lo que al final fué silbada hasta por las locomotoras del ferrocarril.

Pero si el autor de la obra no ha estado afortunado, los cómicos estuvieron más que malos, estuvieron peores.

Muchas veces se ha dado el caso de salvar del fracaso a una mala obra los actores geniales. ¡Pero!... ¿dónde están los genios?... Si aquí hay hombres, son de mal genio, que no es lo mismo.

En el público, algunos de la «clac» intentaron arrancar aplausos, y sólo consiguieron arrancar el chasquido de algunas bofetadas. Pero gracias a la intervención discreta y oportuna del jefe de los municipales no llegó la sangre al río y muy pronto, si Neptuno no lo remedia, tampoco llegará el agua, y tendremos que lavarnos como los gatos; ¡con saliva!

¡Nos hemos lucido!

En la «izquierda» hay barro

En las elecciones parciales para concejales celebradas en Cuenca, de siete plazas que se discutieron, seis con chorrada se han llevado las derechas.

Es indudable, que cuando la inmensa mayoría de los vecinos de dicha capital se han decidido a echar por la derecha, es porque en la izquierda hay barro.

Lo lamentable es, que la misma determinación que han tomado los conquenses, vamos a tener que tomar el resto de los españoles, por idénticos motivos. Y en un navío, por sólido y marinero que sea, cuando la carga se corre a un lado, está a pique de naufragar.

Yo no soy de la izquierda ni de la derecha, ni del centro. Soy un español que todos los lados del camino me son indiferentes con tal de que estén transitables y curiosos, pues no me agrada tropezar con adoquines levantados ni untarme los zapatos de lodo.

FILOSOFÍA VULGAR

De ayer a hoy

¡Pues señores!... se está poniendo el oficio de Jefe de Estado, que parte los corazones.

Para aceptar hoy—tal y como se están poniendo las cosas—el encarguito de Rey, Emperador, Presidente de República, de Consejo y hasta de Ministro inclusive, es necesario tener madera de héroe, de mártir o de suicida.

Con los últimos sangrientos y deplorables atentados en el extranjero, los parientes, amigos y deudos de nuestros presuntos hombres globos, llamémosles así, que llevan camino de escalar las altas atmósferas políticas, están que no les toca la camisa en el cuerpo, aunque muchos de ellos no llevan elástica.

Ayer, sin ir más lejos, en virtud de una broma que gastó el periodista Paco Tortas

al concejal señor Rubio, metiéndole la bola de una crisis Ministerial fulminante, éste envió a Ruiz del Toro el siguiente telegrama urgente:

«En vista frecuentes atentados hombres políticos cumbres, no quieres tenerme alma un hilo, no aceptes cargo Ministro.—Ricardo».

A Ruiz-funes, «los cuatro jinetes del apocalipsis» que lo escoltan, no lo dejan vivir.

Mariano,—le dice uno de la cuádriga—¡hijo! si te llamara Alcalá Zamora, no vayas, que es para que formes Ministerio, porque Azaña está zullido de miedo y quiere irse.

Marianico: ¡Por Dios!—le arguye otro—mientras duren estos trastornos, hazte el tonto, no te destagues de los demás, no se le ocurra a algún anarquista fijarse en tí, y... ¡Adios Republica!

A Moreno Galvache le ha aconsejado López Nicolás, que en la estación de Getafe se tizne la cara con carbonilla para que cuando llegue a Madrid lo tomen por un ferroviario.

Y es que todas las precauciones que tomemos por nuestros prohombres en estas circunstancias, son pocas.

¡Qué sería de nosotros si!... ¡¡Uf!! ¡No lo quiero ni pensar!

Tres Gobernadores han desfilaro por Murcia desde que se proclamó la República, y ninguno ha sido del agrado de Moreno Galvache.

¡A ver! señor Casares: haga el favor de pintar un Gobernador a gusto del Alcalde de Murcia.

Diccionario del léxico MURCIANO

C: Tercera letra del alfabeto, segunda de acordeón y primera de Cardona.

Ca: Negación, repetida hay que taparse las narices:

Cabalgata: Entierro de la Sardiña y deuda flotante del Ayuntamiento con los artistas que trabajaron en ella.

Caballerías: Lo que son algunos políticos de por acá.

Caballero: Género humano que escasea mucho.

Cabelludo: Marcelino Villegas de Lorente.

Cabestro: ¡Cuántos hay de dos patas!

Cabeza: Una cosa que llevan muchos hombres por lujo.

Cabo: El de Palos

Cabra: La que rifa «La Verdad».

Cabrito; Hijo de cabra de pocos meses. Cuando se le muere la madre, se le llama cabrito huérfano.

Caciquismo: Lo que hubo y habrá, antes de la República, en la República y después de la República.

Cacharro: La mayoría de los automóviles de viajeros de los pueblos limítrofes.

Cachupinada: Velada organizada por Massotti.

Cadalso: Tablado donde en el Café Oriental se ejecutaba la música el siglo pasado.

Calabacear: Spor a que se dedican los catedráticos en junio y Septiembre.

Calandria: Carlitos Suárez.

Calderón: Otro periodista.

Calvario: El sillón presidencial del Ayuntamiento.

Calvo: Empleado regular, pintor malo y abogado peor.

Camaleón: Animal que, como muchos desgraciados, vive del aire y como muchos políticos cambian de color.

Camándula: ¡Cuántos conozco yo! ..



Perfil de cartabón, de pico, agudo; moreno, magro, talla pasadera; voz que parece que habla por embudo, y seriedad de quijo de madera.

Allá en sus mocedades fué cajista, pero viendo que siempre estaba «moro» se lo dejó, y se hizo socialista del ínclito Pepito Ruiz del Toro.

Es concejal de nuestro Ayuntamiento, jefe de una latosa minoría, y con una oratoria de cemento, con latiguillos de guardarropia.

Más grave y estirado que un Zar persa, hace todos los días su jornada, yendo del coro al caño y viceversa, pero al final de cuentas no ha hecho nada.

Can: Un perro.

Cancán: Dos perros.

Cangrejo: Como anda nuestro Ayuntamiento.

Capear: Lo que hace Moreno Galvache con el temporal que tiene encima.

Capital: Una cosa que está escondida.

Caponera: España.

Cardona: Político marchoso y cafetero deficiente, que en política hace honor a su apellido.

Cariz: El que vá tomando el asunto de la Puxmarina.

Cascajo: El Contraste.

¡Catapún!: Onomatopella que expresa el ruido de una casa cuando se cae. ¡Atención!

Cauce: En lo que se va a quedar reducido el río Segura.

Cazurro: Ismael Gómez.

A mi jefe

(COBA FINA)

A don Vicente Martínez, hombre de capacidad, que lo mismo alquila artistas que hace contabilidad.

Es un hombre decidido, con mucha serenidad que contrata fuiboleras en días de tempestad.

Pero no crean ustedes que por esto se acocota pues pronto traerá a las mismas a jugar a la pelota.

Pues él se acoge riendo al refrán de una serrana: «Que lo mismo es empresario el que pierde que el que gana».

Dr. F. CANO-Urólogo

UN ACOMODADOR

(DE COLABORACIÓN EXPONTÁNEA)

UN DESFILE PINTORESCO

Amablemente invitados por el Administrador Principal de Correos, asistimos el día 17, festividad de San Pascual, a la revista que se pasó al cuerpo de Carteros Urbanos de Murcia.

Antes de comenzar el acto recorrimos varias dependencias del suntuoso palacio, recientemente construido, pudiendo observar la solidez de la obra. Entre otros detalles vimos en el amplio patio de la casa, hasta ahora solo dedicado a almacén de trastos viejos, se ha instalado un magnífico water al aire libre para sustituir al primitivo, cuyos varios departamentos se inutilizaron a los pocos días de inaugurarlo.

El jefe de Cartería, con quien conversamos un momento, nos dió toda clase de detalles para que pudiéramos mejor apreciar lo que íbamos a ver.

Desde que llegué a Murcia—nos dijo—hace unos nueve meses, todos mis esfuerzos se encaminaron a dotar a la Cartería del personal suficiente, uniformes para el mismo y material necesario; tanto para mejorar los servicios en bien del público, como para evitar que los carteros, que han de estar en contacto con el público culto de una capital de la importancia de Murcia, siguiera exhibiendo públicamente sus descoloridos, remendados y sucios uniformes, llamemosles así, por no llamarles harapos, pues hay en nuestro Reglamento un artículo que castiga el desaseo. Y ahora que está todo organizado y en perfecto estado, procuraré que aquello no vuelva, por el buen nombre del personal a mis órdenes y del Cuerpo de Correos.

Y vamos al desfile, que se efectuó (como hay tiempo sobrado) desde las ocho que van al correo, hasta las once y media que salen a hacer el primer reparto (esto es modernidad y rapidez en el servicio).

Abría marcha la nueva sección de motocicletas, bicicletas y autobuses que se utilizan para el rápido reparto de la correspondencia urgente, por lo que se permite hacer la entrega antes de las cuatro horas después de la entrada; y para la recogida de los buzones que se puede ahora hacer cuatro horas antes de la salida del correo: y pa-

ra la recogida de los buzones de alcance, que son unos magníficos trapos encarnados en forma de cabcera.

Detrás los demás individuos del Cuerpo, con los flamantes uniformes y carteras. Unos llevaban guerrera negra con botones cada uno de su clase, pantalón de tela de color indefinido y zapatillas de andar por casa. Otros ostentaban pellizas de corte de guardia municipal, pantalón de hilo y alpargatas, que fueron negras. Otros con guayaveras de las que usaron los soldados en la guerra de Cuba etc. Todas estas prendas adornadas con magníficos lamparones de huevo frito.

También observamos otros detalles menos importantes, como el de las magníficas carteras, despellajados y remendados con alambres y sogas.

Ante tanta *suntuosidad, curiosidad y regularidad*, nos despedimos de nuestro amable interlocutor, nos sacudimos la ropa, y nos fuimos a la calle.

No queremos terminar esta vera información, sin antes enviar nuestra sincera y elusiva felicitación al señor Gabaldón, por la altura en que ha colocado un servicio tan importante como lo es el de Correos.

MATASELLOS

ACCIDENTE

Ayer tarde en la puerta del Casino un señor que por allí pasaba cayó al suelo sin sentido.

El dueño de la Granja «La Mariposa» lo recogió con la ayuda de un transeunte, y lo metió en su establecimiento.

Viendo que no volvía en sí, le echaron con una sonda por las narices un poquito de leche. Entrarle el líquido, abrir los ojos y empezar a hablar como si nada le hubiese ocurrido, todo fué instantáneo.

Ustedes achacarán el percance a debilidad del individuo ¿verdad? Pues están en un error, porque el accidentado terminaba de comer. Hay que atribuirlo a que la leche es un cordial.

Bar Republicano

Gran surtido variado de mariscos frescos desde el inocente percebe hasta el travieso langostino pasando por la coqueta gamba.

Música selecta - Calle de Lucas

Examen político

—¿Cuántas clases de repúblicas nos hay en Murcia?

—Tres.

—¿Cuáles son?

—Modernistas, históricos y prehistóricos

—Ejemplo de modernista.

—Don José Cardona

Id. de histórico.

—Don Miguel Rivera.

Id. de prehistórico.

—Don Francisco Pato.

Sobresaliente.

Los Parricas

Os proporcionarán géneros orientales en damasco y sedas y Trajes ingleses y géneros de Orán a precios inverosímiles. Cuando se presenten en vuestra casa oírlos que no perderéis el tiempo.

Lógica pura

Una mesilla de noche, tiene en su alcoba María, y aunque digan lo que quieran, resulta siempre mesilla, pues es mesilla de noche como es mesilla de día.

LUIS PEÑAFIEL

—¿Cómo te llamas?

—Gonera,

—¡Vaya un nombre que escogiste! pues ese santo no existe.

—¿Que no?

—¿Cuál es?

—San Gonera.

R. SERNA.

El elegante clavel,
el tornadizo doncel
y las hojas de laurel
riman bien
porque terminan en el.

L. PONCE.

Un ramo de flores
según los autores
son dos ramos de flores.

PACO TORTAS.

EL 95

Es un establecimiento de infinidad de objetos útiles y bonitos, situada en la calle de Martín-baldo, frente a la imprenta de Jiménez donde por 19 perras chicas se lleva uno hasta el amo de la tienda.

CHÓFERS

El pitorro que tiene don Adrián Viudes en el abastecedor de gasolina de su garage, es articulado. Esto tiene dos ventajas: la facilidad del enchufe en el depósito y la rapidéz del desenchufe.

Noticias locales

NUES

Nuestro querido amigo, el dueño de la confitería checoeslovaca don José Ruiz-funes, nos ha manifestado que sus dependientas tienen novio.

Lo ponemos en conocimiento de los pollos castigadores para que no pierdan el tiempo haciéndoles morisquetas por el escaparate.

Droguería de LOS CATALANES

Plaza de San Jullán

MURCIA

JABÓN BERNAL

EL

El Secretario del partido Melquiadista don Angel Martín de las Trompas ha sido nombrado por el jefe local don José Baeza Pérez, telonero de los mitines que celebran en los pueblos.

El cargo consiste en soltar la primer soflama ante los boquiabiertos correligionarios rurales del sitio donde meriendan.

Felicitemos al novel político por el nuevo cargo y al señor Baeza por su acertada designación.

Garganta, Nariz y Oído

DR. ANGEL MARTIN FERNÁNDEZ
CHACÓN, 16

H. RHIN

de FRANCISCO AMORÓS

Poeta Zorrilla Murcia

AN

Ante el pastor protestante don Javier Paulino Torres, tuvo lugar la reconciliación del director de este semanario y ex-director de la Misericordia don Luis Sellés de Oriols.

Después de darse un abrazo y de echar pelicos a la mar los reconciliados, el reconciliante les dirigió una plática en valenciano, que partía los corazones, y una bendición laica que partían los clavos.

De todo lo cual nos felicitamos barbaramente.

El Mostrador de Piedra

Es de piedra porque si fuese de madera ya se hubiera hecho polvo de tanto como se despacha sobre él.

POR

Por cesar en el negocio su dueño, para atender a la quebrantada salud de don Alejandro Lerróux, se sacan a subasta un lote de seis camareros del «Café Oriental» con la edad en la boca, un piano de cola rizada y una cafetera «Pavoni» de tres pisos con ascensor.

El pliego de condiciones está a disposición de los postores en el establecimiento de pitos y flautas del señor Ayala.

RELOJERÍA

PEDRO HERRERA

EL ARCO IRIS

NOVEDADES

Platería 65 y 67.—Murcia

LOS

Los asentadores de la Lonja, en vista de que por el paro de los automóviles no hacen nada, porque no vienen hortalizas; se han dedicado a dar corridas de toros. Y al efecto, han organizado la primera con cuatro novilleros de Sinhebra y cuatro novillos de hueso dulce.

¡IRRITADOS!

Si queréis refrescaros la sangre bebed helados del acreditado horchatero valenciano Villot establecido en su antiguo local de la trapería número 54 Enfrente del Café Oriental.

¡Enfermos del pecho!

Nadie como el Doctor Carrillo, os dejará como nuevos los fuelles del aparato respiratorio. Probad, y si después de dados de alta no volais de un soplo un camión cargado; es que no sabéis soplar, o es que se os sale el aire por otra parte. Licenciado Cascales.

Despacho Central de los Ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y Alicante

Plaza de los Apóstoles 24. Murcia
Teléfono N.º 1322.

Plátano Cereosa

Lo mejor para convalecientes

TORMO

Es el óptico más barato, más elegante y de más conciencia del mundo
PLATERÍA, 52

CARRILLO



SASTRE



LICENCIADO CASCALES, 2

Hijo de Alonso Palazón

Ya ha recibido el variado surtido de géneros de verano para la próxima temporada, en el que encontrará su numerosa y distinguida clientela el último grito de la moda.

¡NENICAS!

Si queréis tener las pantorrillas bonitas comprad las medias en «LA CASA DE LAS MEDIAS» San Bartolomé 3 y en la sucursal Platería 54

PARTURIENTAS

El doctor López Alemán es el Tocólogo que menos toca a las que están en estado para que alumbren con toda felicidad ¡Es una verdadera maravilla!

¡VIEJOS!

Si queréis darle la lata a vuestra familia viviendo más que Matusalén. Comprad los medicamentos en la farmacia del Dr. Manzanera - Platería 19

Antonio Moreno Sierra

Cuadros, Cristales y Espejos
MURCIA

El Rey de las Visceras

Comerciales Corazón Zamora, ha recibido una colección de abanicos para hacerse aire, que atonta a la que vá a comprar porque no sabe cual elegir.

Pruebe el GALAN DE NOCHE
DE PERFUMERIA GEESE

TRINQUETE, 9

DECLARACIONES INTIMAS

Don José Baeza Pérez

<i>Rasgo principal de mi carácter</i>	Chirigotero.
<i>Mi principal defecto.</i>	Ser demasiado galopo.
<i>Ocupación que prefiero.</i>	Criar árboles.
<i>Mi sueño dorado.</i>	Que mande Don Melquiades.
<i>Lo que constituiría mi desgracia.</i>	El reparto de la propiedad.
<i>Lo que quisiera ser.</i>	Diputado a Cortes.
<i>País en que quisiera vivir.</i>	Donde vivo.
<i>Animal que prefiero.</i>	El cuco.
<i>Mis prosistas favoritos.</i>	Arderius.
<i>Mis poetas favoritos.</i>	López Silva.
<i>Mis pintores favoritos.</i>	Los de batallas.
<i>Mis compositores favoritos.</i>	Los de legones, azadas y arados.
<i>Mis políticos favoritos.</i>	Los que se lian la manta a la cabeza.
<i>Héroe novelesco que más admiro.</i>	Crispin el de «Los intereses creados».
<i>Héroe de la vida real que más admiro.</i>	El conserje de mi Círculo.
<i>Manjar que pretiero.</i>	El «obispo».
<i>Bebidas que prefiero.</i>	El clarete.
<i>Lo que más detesto.</i>	A Romanones.
<i>Hecho histórico que más admiro.</i>	El fusilamiento político de Payá el año 14.
<i>Reforma que creo mas necesaria.</i>	La de las chalinas de Don Melquiades
<i>Como quisiera morirme.</i>	De ninguna manera.
<i>Estado actual de mi espíritu.</i>	Alegre y confiado.
<i>Faltas que me inspiran mas indulgencias</i>	Las de Angelito el secretario de mi partido.

CONFITERIA RUIZ-FUNES

Para embutidos	BERNAL
Para Aguardientes	BERNAL
Para Cerámica	BERNAL
Para Conservas	BERNAL
Para Jabones	BERNAL
Para Todo	BERNAL

Fermín García Pujante

Tiene una FERRETERÍA, que es una bendición de Dios. Tiene de todo; desde una perola de aluminio hasta una púa, pasando por el ojo de una cerradura inglesa. Id a la PLATERÍA 56 y os convenceréis.

¡ZAGALAS!

¿Conocéis a Antonio Zamora el de la tienda de la Platería? ¿No? Pues id enseñada a comprarle camisas, puntillas, medias y agujas y veréis que tío.

No es guapo ni joven, pero es mas simpático que una moneda de cinco duros.

AMANDO

Ya no es el rey de las chuletas, porque el oficio de rey está en baja. Ahora es el «As» de los cocineros

ANASTASIO MARTINEZ

Ferretería y artículos de aluminio - Bateria de cocina y demás utensilios de casa
Platería, núm. 19

Perfumería	Medina
Joyería	Medina
Zapatería	Medina
Tejidos	Medina
Novedades	Medina
Droguería	Medina

Hija de la Vda. de HUGO DAHLBER (Antes Perry)

Venta de Bisutería; relojería, platería y artículos de regalo - Platería 42 y 44

SI QUEREIS

Llegar pronto a la Audiencia y a los Juzgados, entrar por la fachada del Bar Olimpia y salir por la espalda. Pero para esta servidumbre hay que ser parroquiano de dicho establecimiento

Como los bomberos

No hay quien extinga el fuego de los edificios. Ni como el DR. FERNANDEZ CRESPO hay quien extinga el fuego herpético y demás fuegos de la fogosa juventud.

El periódico CRISPÍN
el de fama colosal
recomienda a todo el mundo
compre sombreros Belmar

EN

Ningún sitio encontrareis los medicamentos, en calidad y precios como en la FARMACIA CATALANA

ESTUDIANTES

¿Queréis hacer carambolas por 32 tablas sin que sea chamba? pues acudid a los Billares de la calle de Villaleal frente al Garage de Servet.

Imp. CARLOS GARCIA.- Murcia